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Geachte heer,

Nu de ballotageprocedure met goed gevolg is afgerond is het ons bestuur een genoegen u tot lid te benoemen van onze sociëteiten, hierna te noemen sociëteit. Onze gelukwensen daarmee. 

Zoals waarschijnlijk bij u bekend staat onze sociëteit in een traditie van eeuwen. Wij vormen een van de oudste Heerensociëteiten van Nederland. Onze sociëteit kent thans ca. 250 herenleden terwijl onze dameskring bestaat uit ca. 160 dames. Enige jaren geleden is een gedenkboek verschenen over onze sociëteit onder de titel Bossche Heeren. Een presentexemplaar ligt voor u beschikbaar in ons verenigingsgebouw. U kunt er naar informeren bij onze kastelein. U hoeft dat boek uiteraard niet uitvoerig te bestuderen, maar wij verwachten wel dat u er in algemene zin kennis van neemt. 

Teneinde u te informeren over een aantal kwesties die bij uw verdere deelname aan onze activiteiten van belang zijn verwijs ik u naar de notitie Enige aandachtspunten ter informatie van leden die toetreden tot onze sociëteit die ik als bijlage hierbij voeg. 
Van degenen die u hebben voorgedragen vragen wij ook aandacht voor deze onderwerpen.

Om zicht te houden op de vraag of de nadere introductie van uw persoon binnen onze gelederen verloopt op een wijze zoals u of wij hopen en verwachten zal ik op een termijn van circa vier maanden met u telefonisch of tijdens een bijeenkomst op de sociëteit met u contact opnemen teneinde uw en onze ervaringen terzake uit te wisselen. Uiteraard staat het u ook steeds vrij om met vragen en opmerkingen contact op te nemen met een van onze bestuursleden. Voorts is het bestuur voornemens om één keer per jaar een avond te organiseren waarbij alle personen worden uitgenodigd die in de voorafgaande twaalf maanden lid zijn geworden van onze sociëteit zodat onderling ervaringen kunnen worden uitgewisseld en wij wellicht geïnformeerd worden over zaken die nog verbetering behoeven bij de introductie. 

Ik hoop u hiermede enigszins geïnformeerd te hebben over zaken die van belang zijn bij uw verdere deelname aan activiteiten van onze sociëteit. Wij verheugen ons over uw komst en hopen u vaak op onze sociëteit te treffen.

Met vriendelijke groet,
namens het bestuur,


Prof. dr. mr. J.H. (Joep) Hubben,
President
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Enige aandachtspunten ter informatie van leden die toetreden tot onze sociëteit en voor degenen die hen introduceerden

1. De onderlinge persoonlijke verhouding van leden
Het lid zijn van onze sociëteit betekent uiteraard niet dat u met iedereen bevriend zou moeten worden c.q. zijn of dat u geen hekel zou mogen hebben aan een of meer van onze leden. De omgang van u met alle leden dient zich echter tenminste te kenmerken door respect en welwillendheid die de leden aan elkander verschuldigd zijn. Het etaleren van of epateren met vermeende of werkelijke bijzondere maatschappelijke positie of aanzien is niet passend nu men in sociëteitsverband onder gelijken is. Bij een bezoek aan onze sociëteit mag u er gevoeglijk vanuit gaan dat alle leden in beginsel bereid zijn met u nader kennis te maken en in een gesprek te raken. Dat vergt echter wel dat u zich daarvoor openstelt. Van de leden die u persoonlijk hebben voorgedragen als nieuw lid wordt verwacht dat zij u bij deze nadere introductie zullen vergezellen. Wij adviseren u dan ook hen daarop aan te spreken en hen te verzoeken u in het komende jaar bij bezoek aan onze sociëteit zo mogelijk te vergezellen. 

2. Het neutrale karakter van de sociëteit
In het, in onze samenleving, steeds gaande debat over mens en maatschappij en daarmee samenhangende verhoudingen is onze sociëteit als instelling principieel neutraal. Wij zijn derhalve geen informeel verband van aanhangers van enige politieke stroming, geloofsovertuiging, enz. Wij staan open voor alle opvattingen en overtuigingen die maatschappelijk aanvaardbaar zijn. Het is dan ook een goede gewoonte dat leden er naar streven zich niet in zodanig scherpe bewoordingen uit te laten over enig onderwerp -partijpolitiek, religie, enz. dat een en ander zou kunnen leiden tot ergernis en verdeeldheid bij de aanwezigen. 

3. Geen commercie
Hoewel er leden zullen zijn die in enige zakelijke verhouding met andere leden staan is de sociëteit niet bedoeld als plaats of netwerk voor openlijke commerciële (wervings-) activiteiten. De leden dienen het sociëteitsgebouw dan ook niet te huren als locatie voor ontmoeting met hun zakenrelaties terwijl de ledenlijst van onze vereniging met ieders persoonsgegevens ook niet benut mag worden voor commerciële mailings.   

4. Passende kleding
Bij alle activiteiten van de sociëteit gaan wij er van uit dat u zich op een passende wijze kleedt. Dat betekent op sociëteitsavonden een jas en een das. Soms zijn er bijzondere kledingvoorschriften zoals bijvoorbeeld smoking bij het Heerendiner. Dat wordt vooraf aangegeven. Bij buitenactiviteiten, zoals bijvoorbeeld een golfwedstrijd, gelden uiteraard informelere kledingvoorschriften. 

5. Website/ opgave voor deelname diner
Op de website van onze sociëteit worden mededelingen over onze activiteiten gepubliceerd. Er is daarbij ook een pagina die uitsluitend toegankelijk is voor leden en waarvoor u een wachtwoord is verstrekt. Langs die weg kunt u zich opgeven voor activiteiten. Zo’n opgave is ook nodig als u gebruik maakt van de mogelijkheid om op een gewone sociëteitsavond of bij enige activiteit aansluitend op de sociëteit te blijven dineren. Dit is nodig voor de keuken die moet weten met hoeveel leden die avond rekening moet worden gehouden. 
                                                                                                                       2/3



6. Reguliere activiteiten
Behoudens de vakantieperiode vinden reguliere sociëteitsbijeenkomsten plaats iedere dinsdag en vrijdag vanaf 17.00 uur. Er is dan een borrel met aansluitend een diner. Eén keer in de maand, en wel op de laatste vrijdag, vindt een zogenaamde grote borrel plaats die door ca. 60 á 70 leden pleegt te worden bezocht. Voor de borrel behoeft u zich niet op te geven. Wel voor het aansluitend diner als u daaraan deelneemt. De hier aan de orde zijnde gelegenheden bieden een goede setting om nader kennis te maken met de andere leden. Dat geldt nog in verhoogde mate indien u deelneemt aan het diner. 

7. Minimale presentie
Het bestuur rekent erop dat u -zoals overigens van alle leden wordt verwacht- jaarlijks tenminste vier keer op de sociëteit aanwezig zult zijn, zo mogelijk ook enige keren met deelname aan het diner. We gaan er voorts vanuit  dat u aanwezig zult zijn bij het Heerendiner dat jaarlijks in november plaatsvindt. Dit betreft immers het hoogtepunt van de verenigingsactiviteiten van onze sociëteit. 

8. Bijzondere activiteiten
Los van voormelde reguliere activiteiten vinden er met grote regelmaat bijzondere activiteiten plaats waarover steeds mededelingen zullen worden gedaan met aan de leden gerichte e-mails en/of via onze website. U kunt daarbij denken aan ledenraadvergaderingen, lezingen, vader-zoon diner, vader-dochter diner, familiedag met toertocht, auto rally, golftoernooi, carnavalsactiviteiten, bridgedrive, kerstdiner, nieuwjaarsreceptie, koningsdagborrel, uitwisseling met sociëteiten elders, enz. Bij een aantal van deze activiteiten kunt u zich laten vergezellen door uw partner. Dat wordt in de aankondiging vooraf aangegeven. 

9. Interne groepen op bepaalde terreinen
Binnen onze sociëteit is een aantal clubs actief op allerlei terreinen. Daarbij gaat het onder meer om de navolgende:
· Biljart;
· Bridge;
· Culinair tourgenootschap “in de gemotoriseerde Arend”;
· Fietsclub “de fietsende Arend”;
· Golf;
· Het kunstgenootschap;
· Kookclub Grand Cercle des Cuisiniers d’Aigle Bien Garni;
· Muziekgezelschap The Black Eagles & Friends;


Ieder van deze verbanden heeft één of meer leden die als trekker optreden. Als u                       daarnaar vraagt hoort u snel wie dat is. De meeste van deze clubs hebben een onderlinge appgroep. Er kan een wachtlijst bestaan. Het staat overigens ieder lid vrij een club op te richten en daarvoor gegadigde leden te benaderen. Voormelde clubs zullen vooral activiteiten organiseren voor leden binnen hun groep doch soms ook evenementen op hun terrein die toegankelijk zijn voor alle leden van de sociëteit. 
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10. Privégebruik van het sociëteitsgebouw
Nu u lid bent geworden van onze sociëteit brengt dat met zich mee dat het gebouwencomplex aan de Peperstraat in beginsel te uwer beschikking staat voor privé-evenementen zoals een familiediner, feest, borrel, een huwelijksreceptie van een van uw kinderen, enz. Dit alles uiteraard onder het voorbehoud dat het gebouw beschikbaar is en onder financiële voorwaarden die u zelf vooraf en tijdig met onze kastelein zult dienen af te spreken. 

11. Gebruik van het sociëteitsgebouw door externe verenigingen
Daarnaast ziet men dat ons gebouwencomplex ook gebruikt wordt door allerlei verenigingen en verbanden buiten onze sociëteit, zoals bijvoorbeeld serviceclubs. Contacten met die verenigingen lopen vaak via leden die zowel lid zijn van onze sociëteit als van die vereniging. Het feit dat men lid is van onze sociëteit betekent niet dat men ons gebouwencomplex op enige avond om niet ter beschikking kan stellen van zo’n extern verband. Over zo’n eventueel gebruik moeten vooraf afspraken worden gemaakt en daarvoor gelden ook financiële regelingen. Men kan daarover overleg plegen met de kastelein en/of een bestuurslid.

12. Introductie gasten
In beginsel heeft u de mogelijkheid om zo nu en dan een gast te introduceren voor activiteiten van de sociëteit, niet zijnde een formeel verenigingsevenement. U dient daarover vooraf overleg te plegen met de president of  de secretaris van het bestuur. Tijdens het verblijf van zo’n gast dient u uiteraard zelf op de sociëteit aanwezig te blijven.



[bookmark: OpenAt]Juli/2022
